

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000024

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu fetiš odeće, gde udobnost i stil idu ruku pod ruku, otkrivamo inovativno rešenje koje će potpuno promeniti vaše iskustvo nošenja uskih materijala. Naša **formula** je osmišljena sa posebnim naglaskom na lakoću korišćenja, što znači da ćete se moći jednostavno oblačiti u vašu omiljenu gumenu ili lateks odeću, bez obzira na gustinu dlačica na telu. Oslobodite se stresa oko pripreme za posebne trenutke; sa našim proizvodom, oblačenje postaje jednostavno kao nikad pre.

Jedna od ključnih prednosti ovog **proizvoda** je njegov jedinstveni sastav. Specijalni sastojci ne samo da olakšavaju nošenje odeće, već i štite i neguju materijale. Zamislite kako vaša gumena ili lateks odeća postaje meka i glatka, čime se produžava njen vek trajanja. U današnjem brzom svetu, gde se svi suočavamo sa izazovima svakodnevnog života, briga o vašoj omiljenoj odeći nikada nije bila važnija.

Zahvaljujući dugogodišnjem istraživanju i testiranju kroz brojne avanture ljubavi prema fetiš materijalima, naši stručnjaci su razvili **lubrikant** koji pruža savršenu kombinaciju praktične upotrebe i stimulacije. Ovaj proizvod nije samo sredstvo koje olakšava oblačenje; on obogaćuje vaše iskustvo nošenja, čineći ga prijatnijim i nežnijim. Sada možete u potpunosti iskusiti ekstazu koju fetiš moda može doneti, bez ikakvih prepreka.

Za sve strastvene poznavaoce i entuzijaste, ovaj **proizvod** je savršen dodatak vašem arsenalu. Bilo da se pripremate za intimnu večeru, zabavu ili samo želite sebi da priredite poseban trenutak, naš proizvod će vam omogućiti da se osećate samouvereno i udobno. Iskoristite sve prednosti koje fetiš moda može ponuditi, bez neprijatnosti koje mogu nastati prilikom oblačenja.

Posetite našu online prodavnicu i zakoračite u svet pun užitaka i avantura. Nudimo širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, prilagođenih za svaku želju i potrebu. Sa našom diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, možete se opustiti i uživati u svojim omiljenim artiklima bez

ikakvih briga. Garantujemo vam diskreciju i sigurnost prilikom svake kupovine.

Ne propustite priliku da unapredite svoj svet užitaka sa **pjur** brendom, koji teži savršenstvu u svakom smislu. Naša misija je da svaki vaš trenutak bude poseban i nezaboravan. Vaša nova avantura počinje sa nama, a samo jedan klik deli vas od savršenog iskustva. Uzmite u obzir sve pogodnosti koje naš **proizvod** donosi i pripremite se za transformaciju vašeg fetiš iskustva. Tvoje zadovoljstvo nam je na prvom mestu, a sa našim profesionalnim timom i kvalitetnim artiklima, vaša potraga za idealnim rešenjem završava ovde. Uživajte u svakom trenutku koji dolazi i doživite nov nivo uzbuđenja kroz fetiš modu.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml PJUR000024
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Barkod:	827160100230
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------